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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Viktora Holiše se věnuje problematice vyobrazení dějinných událostí a osobností v populární kultuře, konkrétně ve filmové minisérii John Adams. Práce je tradičně rozdělena rovnoměrně na část teoretickou a praktickou. V té teoretické autor fundovaně zpracovává klíčové pojmy a fenomény, které utvářely ráz Spojených států amerických; argumentačně je text jasný a srozumitelný, teze jsou podloženy dostatečně kvalitními sekundárními zdroji. Oceňuji navíc, že se autor odvážil pracovat s náročnými primárními texty typu Listy federalistů nebo korespondence Johna Adamse a Thomase Jeffersona. Dále autor zdařile definuje akademického a hollywoodského historika, přičemž prokazuje schopnost orientace v této poměrně složité problematice. 
Praktická část působí v rámci celé práce vyváženě, předložené analýzy jsou přesvědčivé a relevantní vzhledem k vymezenému poli zkoumání. Vytknou lze ovšem příliš popisný charakter této části: je škoda, že významná část rozboru se soustředí více na popis děje (přičemž se ale daří začlenit nástroje a koncepty načrtnuté v teoretické části), respektive že chybí více vlastní interpretace a že některé otázky, které autor správně a jasně formuluje v druhé kapitole, zůstávají bez odpovědi. (V této souvislosti by mě zajímalo, zda tedy tuto minisériii můžeme považovat za vhodný materiál pro poznání rané fáze amerických dějin a americké demokracie. Existuje na toto téma nějaká odborná diskuse?)
Jinak svědomitě vypracovanou, edičně precizně zpracovanou práci (až na pár typografických a jazykových prohřešků) kazí závěrečná kapitola „Conclusion“, která je pouze zrcadlovou verzí českého resumé. Práce tak de facto postrádá finální syntézu dílčích závěrů. 
Po stránce bibliografické a formální práce splňuje veškeré nároky; k obhajobě ji doporučuji a přes výše zmíněné nedostatky hodnotím určitě kladně. Ve svém hodnocení bych rád ocenil studentovu píli i odvahu pustit se to tak složité problematiky. Cesta, kterou ušel, si zaslouží uznání.   
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